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Rekenraadsels 12
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Opdracht 1 (5 punten)
Michael heeft € 205,13 op zijn girorekening staan. Hij koopt tijdens een middag winkelen in een leuke kledingzaak een jeansbroek à € 31,95 en een T-shirt voor € 12,45. Later vindt hij ook nog een trui voor € 28,00.

Hij pint het totaalbedrag bij de kassa. 

► Hoeveel staat er na het pinnen nog op zijn rekening?

    Dan staat er nog € ………………….. op zijn rekening.

Opdracht 2 (12 punten)
In de supermarkt op het plein, werd afgesproken dat de bedragen worden afgerond. 

► Vul het rijtje in met het juiste bedrag!

	Het totaalbedrag is
	Het bedrag na afronding
	Het totaalbedrag is
	Het bedrag na afronding

	€ 4,04 
	
	€ 250,35
	

	€ 10,91
	
	€ 1,13
	

	€ 36,78
	
	€ 10,44
	

	€ 105,24
	
	€ 23,98
	

	€ 86,16
	
	€ 41,70
	


Als meneer Van Dam nét voor sluitingstijd nog met zijn winkelmandje langs de kassa komt, moet hij in totaal € 31,12 betalen. Hij gebruikt zijn pinpas. 

► Hoe moet je het bedrag nu afronden?

    …………………………………………………………………………………………………………………..

Opdracht 3 (10 punten)
Bij ’t bloemenstalletje op de hoek zijn er verschillende aanbiedingen.

Kijk goed op de bordjes en maak de vragen!
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► a. Hoeveel kosten de rozen dus per bos?
         Per bos kosten de rozen € …………..
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► b. Hoeveel betaal je dus voor de tweede

         cactus?

         Voor de tweede betaal je € ………….

► c. Als je er twee koopt, hoeveel betaal je dan in principe per cactus?
        Per cactus betaal je € ……………..

[image: image12.jpg]


► d. Hoeveel kosten de tulpen per stuk?

        Per stuk kost één tulp: € …………….

► e. Als je 20 tulpen wilt kopen, hoeveel moet je dan betalen?

        € ……………

Opdracht 4 (6 punten)
Je ziet hier de bovenkant van een tray met blikjes. 




► a. Hoeveel blikjes zitten er in de tray?
        ……….blikjes

► b. De hele tray kost € 12,00

        Hoeveel kost één blikje per stuk?

         Per stuk kost een blikje € …………….

► c. Als er 10% korting zit op de tray, hoeveel moet je dan betalen?

        Bij 10% korting, betaal je geen € 12,00 maar € ……………..

Opdracht 5 (8 punten)
Mevrouw De Smet gaat naar de slager en haalt wat lekkers op de boterham. Je ziet hieronder de prijslijst van de slager:



Kijk goed op de prijslijst en reken uit hoeveel mevrouw De Smet moet betalen. 

Let op: 100 gram is één ons!

Zij koopt:

1 ons lever met spekkies



€ ……………

2 ons boterhammenworst



€ ……………

1½ ons achterham




€ ……………

½ onsje rookvlees




€ ……………

3 ons leverworst




€ ……………

Tel nu alles bij elkaar op


Totaal   € ……………
Cijfer








Naam	: …………………………………………





Klas	: ………….. Datum: ……………..





VANDAAG!





12 tulpen voor € 6,00





Fraaie Cactus!


Tweede halve prijs!


€ 10,00





Rozen


Tweede bos gratis!


€ 8,00








PRIJSLIJST VOOR DE BOTERHAM


Alle prijzen zijn per 100 gram





Boterhammenworst		€ 1,20


Achterham			€ 1,98


Kippenham			€ 1,50


Lever met spekkies		€ 1,30


Zuring			€ 0,99


Rosbeef			€ 2,10


Filet American		€ 1,90


Rookvlees			€ 1,65


Leverworst 			€ 1,35





Eiersalade			€ 1,40


Vleessalade			€ 1,65
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